T 71 =AF 7leA AEEA

Z1eAb Al 111 3 A1 A (AFA 7 100%)
= q zB2 VA7 <= T &

O} Z 11 o
of FdgE |FE| JAGAIISA ol 3 .

6 x Fi(24) x IWRC BZF 20 mm
@ @ ® @ ®

of\
12
Y
Lo
SE
o)
ol
>,
)
il

6. Bl =2l ALE-

7. AbAPA R AR AR AN Fok= HE



T 71 =AF 7leA AEEA

A 111 3

71 &AL

n_Alo .mo

B ]
(=

71 AlbA 71 = A

Hr
No

)
e
oy

o

il

o

;&
Gt

~N

ojn

€)
100-200

3}
=

3 oF

- 918717

f

=
b

- O
— T

5t

12, AFIobARAY ABEA LAAAE Wolo

)

_5U
o

- 913 7)Ao

b gl

9]

wolo}

=
=

(&, &4 A

Al W&

Fo %

5]
=

sho] of

Aol -7

A
T

ol =7 7| o]

13.

A7VYA S 22A] Q.



T 71 =AF 7leA AEEA

71€A Al 111 3 A 2 wA (AEAZE 100E)
2 L ] 2 T3 3

1) 7 Zz 2 1) A
of b g (FE| ZIALATISA ol 3 .

¥ 08 TA T ATAE AEHS AHeA]L. (Z253)

1. AAAF 2 olA HESF oF dl= thS Abgtel] tislo] AW sia] L
(1) HA& A3)uA
(2) A& 3T
3 HAx AT 5=
4) #HAa AA T2 2

2. AP A 2L2AE Y-S st oY R E EYe aAFA 107HARE ArEshA L.

3. Z 2 A&y 9 A S Qo] A AR 9 2 ulE AHEd)
A9 TR/} 75 S AL

4. anzrduiel AEst v gl thete] dHsiile

<15

(1) FA FAlell o3 &+
(2) 33 FAo & EF
(3) +8& FxHF

5. 2719 2 A9 8208 IASI D V&4 g pEF] o m FiEsle] A

6. IR AN AYTFHANA TSI Q= SPAUAL BAZA 10745 24 2.



771 X4 71EA Al EA

A 111 3

71 &AL

n_Alo .mo

w
(=

71 AlbA 71 = A

Hr
No

)
e
oy

o

(Z+25%)

A S

0

o 4+

~
ile)

~e

X
i

nR

Nio

al7
olp

3

A

o

GAARE 2

ol
=

e 4F

0

bl Al e,

5]

A71H A 471A el o



T 71 =AF 7leA AEEA

€A A 111 3] A 4 2A (A FAIZE: 100%)
g 3 3
ol x] & zR oFA 71 & A

. ool ZZF(Aerosol)d] dF<l EZ(Dust), #(Fume), "|=EMist)ol]l tiste] vt}
AVaS A EhAl L

(1) &9 do @) A8 Q) dd @ dAe =27

VA BAR @A) BF 674 thste] ALl E Bol MWL,

E

AT 495 A A

A2

ofr

. 1% EE(High Tension Bolt)ell tfgh th3 AFsHS A4
(1) 8¢ @ 54
(3) AFFE71A == A 1070 FFoll gk A4 59



